*NMPAMOYIOJ1bHbIE
TPEYIOJIbHUKU

M HEKOTOPbIE UX CBOMUCTBA.

NMpsaMOYroJsibHbIN
TPEeyroJibHUK

.
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lIpsamoyzonbrbii mpey2onbHuK. *

A

KaTterT




*CyMMa ABYX OCTPbIX Yr/10B NPAMOYFrO/IbHOMO
TpeyrosibHMKa pasHa 90°

[loKa3aTenbCTBO:

AABC — npsimoyronbHbin, £ C — npssMoW.
[To Teopeme 0 cymMMe YrnoB TPeYrosibHUKa:
ZA+ /B + £C =180°. Otcroga

ZA+ /B =180°- £C =90°,

4yTO N TpeboBanock AoKa3aTb
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* £ B=?



*KaTeT npAMOYro/ibHOro TpeyrosibHMKa, Jexallmi

npoTtmB yrna B 30° , paBeH NOJIOBUHE
MMNOTEHY3bI.

B

[loKa3aTenbCTBO:

AABD= AABC (no noctpoeHuto).

Monyymum ABCD - paBHOCTOPOHHUIN, B KOTOPOM
/ZB=4ZD= £C 60° nostomy DC=BC. Ho AC
=1/2 DC. CnepoBartenbHo, AC=1/2 BC, yto u
TpeboBanoch gokasaTb.
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*3agava 1

*HarmanTe yrabl paBHo6eApeHHOro
MPAMOYTr0/IbHOr0 TPEYroJibHUKA




3agaya 2

e [lo AaHHbIM PUCYHKa pelumTe 3aaa4y

30°

5,6



Tano: AABC,/C =90, /BAD =120°, AB =15
Hautu: 4(C

IToacka3ka (2)

BHemrHum yroJ
{)\ TPEYroJbHUKa @

CBoOMCTBO
0 HPSIMOYTI0JIbHOTO
120 TPeyroJbHUKA 0




4. Jdanmo: AABC,/C =90°, ZABC =45°,
CD 1 AB,CD =17
Haiitu: AB

% IToacka3ka (3)

CBoHCTBO
IPAMOYI0JILHOIO

TPEyroJibHUKA 0

CBoiuicTBa
PaBHOOEPEHHOI0

TPEyroJbHUKA ﬂ

CBoilicTBO
MCIANAHLI... 0

rQ




5. JMawo: APKF,/K =90",/P=150",
KC 1 PF,KE =10
Haiitn: CE,CP

Iloackaska (2)

BHemiHui yroJ
TPEyrojJbHUKA 0

CBOMCTBO
IPAMOYI0JILHOIO
¢ E TPEYIroJibHUKA 0




6.

Hayrn:

ZCAB



7.

HauTn yrisl TpeyrojibHUKA.




Havitu: AH

Wy

14cm



OauH 13 yrnos
NPAMOYIrOJIbHOIr o
TpeyrosibHuKa 60°, a
CYMMa r’MNoOTEeHY3bl U
MEHbLUEero KateTta paBHa
16 cM. Hant runoTeHysy
M MEHbLUUU KaTeT.



